

nost, v prostorih KS, je sicer zmotil nit pogovora na to temo, imeli pa smo priložnost za drugo.

• Najprej je beseda stekla o obširnem delegatskem materialu za seje skupščine samoupravne stanovanjske skupnosti, o katerem pravi, da je v njem za hišne svete zelo malo koristnega. Ker se administrativni aparat v teh skupnostih množi, so vse večji tudi svržnji papirnatega delegatskega materiala. Doseči bi morali, da bi bilo tega veliko, dosti več pa storjenega v praksi. Navedel je primer s plani za vzdrževanje stanovanjskih hiš. Strinja se, naj bi prvotne plane potreb zreducirali na obseg razpoložljivih sredstev, ne more pa se strinjati, da iz odobrenega plana in sredstev opravijo samo dobro tretjino vzdrževalnih del, medtem ko stanovanjski objekti propadajo. Rad bi vedel, kam odtečeta ostali dve tretjini odobrenih sredstev, če so plani sestavljeni zato, da jih spoštujemo. Če je vzrok v tem, da za določena dela ni obrtnikov, tedaj bi morala stanovanjska skupnost na tem področju storiti ustrezne ukrepe, je zaključil svoje misli Friderik Fele.

## PROBLEMI

Na področju komunalnega urejanja in vzdrževanja tudi sicer problemov ne manjka. Začnejo se pri gostem avtomobilskem prometu in nevarnih prehodih za pešce na Celovski cesti brez semaforov pri »Keršiču«, kjer je bilo že nekaj nesreč s smrtnim izidom; potem je tu neurejen prometni režim za tovorna vozila delovnih organizacij, nadaljujejo se težave zaradi pomanjkanja parkirnih prostorov za avtomobile, ki parkirajo po pločnikih in ovirajo pešce, da ne govorimo o pomanjkanju prostora za garaže in podobno. Če tem problemom dodamo še zastarelo kanalizacijo, zaradi katere so kleti mnogokrat pod vodo, in mnogo skoraj dotrajanih stanovanjskih zgradb, ki so potrebne temeljite prenovitve, tedaj moramo priznati, da se bodo delegati še prenekaterikrat potili in si belili glave, kako in kdaj bodo spravili te probleme s sveta.

• Krajevna skupnost »Milana Majcna« doslej ni imela svojega krajevnega praznika. V družbenopolitičnih organizacijah je vznikla zamisel, da bi ga letos prvič slavili 8. septembra, na dan, ko je 1943. leta organizirano odšlo iz Zibretove ulice v partizane 43 skojevcev. Na dan krajevnega praznika nameravajo podpisati tudi listino o pobratenju s krajevno skupnostjo Kantrida z Reke, s katero že enajst let uspešno sodelujejo na področju izmenjave izkušenj dela v krajevni skupnosti, splošne ljudske obrambe, civilne zaščite in iz družbenopolitičnega življenja. Prav gotovo bo določitev krajevnega praznika hkrati tudi spodbuda za še uspešnejše delo in motiv za nove cilje.

Ivan Osolnik

## MOSTEC '79

SSK ILIRIJA bo 16. septembra 1979 organiziral že 8. tradicionalno mednarodno tekmovanje Mostec '79 na 55 m skakalnici, pokriti s plastiko, v Mostecu. Organizacijski odbor pričakuje nastop najboljših skakalcev iz Avstrije, ZR Nemčije, Francije, Češkoslovaške, Madžarske, Italije in Španije.

Tekmovanje bo v dveh starostnih skupinah, in sicer za člane in mladince. V letošnjem letu je to tekmovanje uvrščeno v FIS koledar prireditev.

SSK ILIRIJA vabi vse občane Šiške, da si to zanimivo tekmovanje ogledajo.

## Krajevna skupnost VIŽMARJE-BROD praznuje

# Vrsta delovnih zmag

V počastitev spomina na uspešno stavko tekstilnih delavcev, ki je bila v avgustu in septembru leta 1936 dobro organizirana v takratni tekstilni tovarni Hribernik, sedanja TKALNICA VIŽMARJE, ki je TOZD Tekstila iz Ljubljane, bodo krajanje KS Vižmarje-Brod praznovali v dneh od 11. do 15. septembra svoj krajevni praznik.

Skupaj s praznovanjem krajevnega praznika bodo praznovali tudi 75-letnico obstoja prostovoljnega gasilskega društva Vižmarje-Brod, razvitje prapora Zveze rezervnih vojaških starešin Vižmarje-Brod in izročitvijo razsvetljave na športnih igriščih pri OŠ Ivan Novak-Očka v uporabo vsem krajanom za vadbo in rekreacijo v okviru športnega društva Vižmarje-Brod.

V dneh praznovanja bodo slavili tudi nekaj delovnih zmag kot je izgradnja podvoza na Tacenski cesti, delna rekonstrukcija Tacenske ceste, uvedba avtobusne proge, ki je našo krajevno skupnost približala mestu, asfaltiranje 12 ulic v krajevni skupnosti, katera dela financirajo krajanje skupno s Komunalno skupnostjo po načinu »dinar na dinar« in izvedbo 300 telefonskih priključkov, s katerimi so se uresničile dolgoletne želje krajanov.

Asfaltiranje ulic, razsvetljava športnih igrišč sta lepa primera sodelovanja krajanov s samoupravnimi organi in delegacijami SIS v krajevni skupnosti ter prek njih s samoupravnimi interesnimi skupnostmi v občini.

V tednu pred proslavo krajevnega praznika bo športno društvo Vižmarje-Brod organiziralo športne dneve, na katerih bodo potekala tekmovanja v malem nogometu, košarki, odbojki, rokometu in streljanju. Na tekmovanjih bodo sodelovale sosednje krajevne skupnosti, TOZD iz območja KS in sekcije ŠD Vižmarje-Brod. Zaključek športnih dni bo 14. 9. z razglasitvijo rezultatov tekmovanj in taborniškimi večerom, ki ga organizira OO ZSMS iz Vižmarij.

V času krajevnega praznika bo v prostorih KS razstava o razvoju krajevnega skupno-

sti in prikaz dejavnosti v naši KS, gasilsko društvo pa bo pripravilo razstavo opreme, ki jo uporablja za uspešno pomoč ob elementarnih nesrečah in požarih.

Svečana proslava krajevnega praznika bo 15. 9. ob 15. uri pri osnovni šoli Ivan Novak-Očka, na kateri bodo podelili bronasta priznanja OF, priznanja KS, razvili prapor ZRVS in obeležili 75-letnico PGD Vižmarje-Brod. Proslava bo zaključena s kulturnim programom, v katerem bodo sodelovali KUD Svoboda iz Vižmarij, pevski zbor Društva upokojencev iz Šentvida, OO ZSMS iz Vižmarij in pionirji Osnovne šole Ivan Novak-Očka. Prostovoljno gasilsko društvo pa bo poskrbelo za družabni del praznovanja.

Vabimo vse krajanje in občane naše občine, da se udeležijo vseh prireditev ob našem krajevnom prazniku.

Jože Lenart

## UNION ZA LJUBLJANČANE



V času vinskega sejma je pozornost Ljubljančanov veljala vozu s pivom, ki je vneto krožil po ljubljanskih ulicah. Le kdo bi se odrekel hladnemu pivu — pa še zastoj je bilo ... (Foto: J. Čurin)

## PRAZNOVANJE KRAJEVNEGA PRAZNIKA SMLEDNIKA

Letos je krajevna skupnost Smlednik že drugič praznovala krajevni praznik. Prireditve so trajale ves teden. V soboto je bil tek dvojic, na katerem je sodelovalo štirideset tekmovalcev. V nedeljo je bila tradicionalna tekma v nogometu med Smlednikom in Valburgo, v kateri so že tretjič zmagali Smlečani in tako dobili prehodni pokal v stalno last. V petek, dan pred centralno proslavo, je bila v avli odprta razstava likovnih del, ki jo je pripravilo Kulturno umetniško društvo. Na njej je sodelovalo osem krajanov, amaterskih slikarjev in kiparjev z 43 eksponati. Na predvečer pa je mladina na Starem gradu zakurila veličasten kres, ki je opozarjal tudi širšo okolico, da Smlednik slavi.

Na osrednji proslavi, na kateri je bil slavnostni govornik podpredsednik OK SZDL Stanko Hvale, so krajanje posebej pristržno pozdravili svojce padlih talcev. Zelo delavna organizacija ZRVS je razvila svoj prapor. V kulturnem delu programa so sodelovala vsa društva, organizacije in ustanove iz KS Smlednik ter gostje iz Medvod, Besnice in vojašnice Boris Kidrič iz Šentvida. Krajanje in gostje so se po končani proslavi povselili ob prijetnih zvokih vojaškega ansambla. Drugo leto bo spet krajevni praznik in spet bomo ugotavljali, kaj nam je uspelo v tem letu, kaj je narobe in kako bomo startati v prihodnost.

Lojz Tršan

## SREČANJE AKTIVISTOV IN BORCEV NOB NOTRANJSKE

Medvojni aktivisti in borci, ki so v času NOB delovali na notranjskem območju, so se povezali v poseben odbor, katerega dejavnost je precej široka. Skrbi za zbiranje zgodovinskega gradiva o političnem in organizacijskem delu prebivalstva Notranjske, skrbi za obujanje in prenašanje tradicij NOB na mlade rodove, aktivno deluje na pisanju krajevne kronike NOB in drugo. Letos organizirajo že četrto srečanje, tokrat je gostitelj občina Vič-Rudnik. Njeno območje je bilo močno povezano z delovanjem v NOB in so se v teh krajih odvijale številne akcije in borbe partizanov, ki so posegale tudi na področje sedanje občine Ljubljana-Siška.

Proslava bo v soboto, 15. septembra ob 10. uri v proizvodni dvorani Utensilie ob Cesti na Brdo v neposredni bližini ilegalne tiskarne Podmornica pod naslovom »Sredi kraškega trpljenja raste brin, ki vsako tretje leto obrodi«.

M. M.